



### KULTÚRA

Egyedüli zalai-ként Bischofné Hesinger Katalin is szerepel verseivel a legfrissebb vasi antológiában. 12.



### KRÓNIKA

Börtönben ülő család verte át zalai áldozatát, a jóhiszemű férfinak 70 ezer forintja bánta. 3.

### UTAZÓ



Természet és legendák: a Szent Mihály-domb 10.



### IDŐJÁRÁS

-2°  
4°

Napsütés és ködfoltok. Réteges öltözködés!

Ma **MIKLÓS** nevű olvasóinkat köszöntjük!

### Jó reggelt, Zala megye!

Biztosan sok családban tartják még a hagyományt, miszerint a gyerekek tegnap este szépen kitisztították és valahová a lakásban vagy az ablakba kikészítették a cipőjüket. Ha minden igaz, akkor ma reggelre édességeket, vagy más kisebb ajándékot tett a lábbelikebe éjszaka a Mikulás. Advent elejének ez a szép hagyománya, amely mint tudjuk, a 3., 4. században élt Miklós püspök napjához kötődik, már sok éve kilépett a szűk családi ünnepek keretei közül. Sokfelé munkahelyeken is megajándékozzák a dolgozók gyermekeit, s különböző szervezetek, önkormányzatok válladják magukra az ajándékozás kellemes szerepét, illetve annak megszervezését. Mikulások bukkannak fel az utcákon, az üzletekben, esetleg (megrendelésre) személyesen is felkeresik a címzettet, feltéve, ha jó volt. De mára kiderült, hogy minden gyerek jó volt.

HAJDU PÉTER  
peter.hajdu@zalaihirlap.hu



### A diákoktól

ZALAEGRSZEG Évről évre ajándékokat gyűjt az adventi időszakban a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat a Titkos Mikulás adománygyűjtő akciója során. Idén is így volt, tegnap adták át a csomagokat. Folytatás a 4. oldalon Ajándékokat... címmel.

# Hintón jött a Mikulás és a Hókirálynő



Sok család érkezett tegnap délután a Széchenyi térre, ahol a gyerekek találkozhattak a Mikulással

FOTÓ: KATONA TIBOR

HAJDU PÉTER  
peter.hajdu@zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG Délután négyre lezárták a forgalom előtt a Kossuth utca Széchenyi tér és Dísz tér közötti szakaszát teg-

nap a gyerekek kedvéért, akik szüleikkel, nagyszüleikkel gyülekeztek a mozi előtt, várva a város nagyszakállú Mikulását. A jóságos öreg hintón érkezett a Hókirálynővel az oldalán, és rögtön az iránt tuda-

kozódott, hogy ki volt jó. Naná, hogy mindenki. Nem is maradt el a jutalom. A kocsián levő zsák szinte kiapadhatatlan volt cukorkából, amit bőségesen osztogatott a körje seregélyek között. Majd követői-

vel együtt a Kossuth utcán vount a Dísz térre, ahol *Ecsedi Erzsébet* és *Ecsedi Csenge* Mikulásműsorral kedveskedett a gyerekeknek. A Dísz téri zenélő óra is a Kis karácsonyt játszotta egészkor.

### NAGYKANIZSA Arany a buszban



A Petőfi Irodalmi Múzeum buszban rendezett, speciális mozgó kiállításán a 200 éve született Arany János költészetét, életét és pályáját mutatják be. A tárlatot tegnap a Zsigmondy Szakképző Iskola diákjai is megnézheték. Bazsó Boglárkának (balról), Bertók Dalmának és Vass Márknak tetszett az interaktív tárlat. Tudósításunk a 3. oldalon olvasható. bb FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

## Az elődökre emlékeztek

Nem csak a gyermekek számára fontos Szent Miklós

NAGYKANIZSA A miklós-fai városrész Mindenki Házában tegnap Szent Miklós napja alkalmából szerveztek vidám ünnepi műsort.

A családi eseményt szervező Közművelődési és Városszépítő Egyesület vezetője, *Köteles Józsefné* szerint a Miklós-napnak a városrész esetében kettős jelentősége van. A gyerekek mellett az itt élők számára is fontos ez az ünnep.

– A régi feljegyzések szerint az 1700-as években a mai templom helyén Szent Miklós tiszteletére egy fatemplomot emeltek – mesélte *Köteles Józsefné*. – Tartozunk annyival az elődeinknek, hogy megünnepeljük ezt a napot.

Folytatás a 4. oldalon Az önzetlenül... címmel.



Mozsolics Ferenc (balról), Köteles Józsefné és Milávecz József. A díjazott férfiak sokat tettek a településéért FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

# HETI KRIMI

## HÉTFŐTŐL SZOMBATIG

Decemberben:

### Fehér Gáspár

### Egér a kehelyben

Kövessen folytatásos kriminovellánkat!